报

报奶 我公司东外环有仓库、厂房、食品厂出租,面积 100平方米至2500平方米均有,价格0.15元/m²至 眉 307 0.25元/m²不等,独门独院,可进大车,交通便利, 199 水电齐全,并有国有土地出租。 另有设备出售,有车床、冲床、剪板机、折弯机等设备

联系电话: 张女士18733030036、刘先生13785810866

献县南河头村残疾村民刘连开

戴着假肢跳入冰河,救出落水者

本报讯 (记者 吕依霖) 日前, 献县南河头乡南河头村的 名村民骑电动三轮车时,-留神,连人带车栽进了村内的河 中。村民刘连开、刘连炳两兄弟 个独腿破冰,-一个奋力援助, 合力救起了落水村民。

2月18日傍晚6点左右,天 色渐晚,献县南河头村村民刘连 开出门取快递。路过村内一条小 河沟时,他听到一名老汉叫喊: "有人骑着电动三轮车掉进河里 了!"刘连开急忙看向河沟,发现 河面上,电动三轮车几乎被河水 淹没,只剩小小的一角。"救人要 "刘连开急忙给自己的堂哥 刘连炳打电话,让他赶紧来帮忙 救人。刘连开快速脱掉上衣,不 顾自己左小腿上装着的假肢,纵 -跃,跳入了冰冷的河水中。

此时,电动三轮车已经完全 沉入河水中,车身沉到河底。刘 连开只得闭气潜入水中,游到三 轮车旁

电动三轮车两侧都是紧闭 的玻璃车门,河水漫进了车内, 落水村民已经失去了意识。河中 光线很暗,刘连开只能在水下摸 索,他依靠车身,往玻璃上连踹 几脚,也没能打开车门。最后,刘



开,拉着村民的胳膊浮出水面。 此时,刘连开已经精疲力尽,他 脚踩着三轮车为自己的身体找 到一个支撑。

Ļ

告 96

这时,刘连炳也及时赶到 跳入水中,帮助刘连开将落水村 民送至岸上

被及时送医后,这名村民已 无大碍。

记者了解到,刘连开今年 44岁,是一名货运车主,自小水 性不错。10年前因为一场车祸, 刘连开的左小腿装上了假肢, 此后就再也没有下水游泳。这

次事发突然,他来不及细想,一 心只想救人,这才纵身一跃。他 的堂哥刘连炳47岁,两人也是

邻居。 "当时我也怕假肢拖累我救 ""当时我也怕假肢拖累我救 人,就联系了刘连炳,找个帮手, 人能救上来就是好事。"刘连开

扫码看视频 新闻料更多

献县村民刘 连开戴着假肢救 人……请用手机扫 描二维码,观看相 关视频。



《好心人,你们在哪?》跟踪报道

"阿里巴巴天天正能量"联合本报等单位

奖励跪地救人的李秀明5000元

本报讯(记者 姚连红) 泊头一位老人倒地,路过的女 子李秀明紧急为老人做心肺 复苏后累瘫在地上。李秀明的 事迹引来众多读者和网友点 赞。日前,"阿里巴巴天天正能 量"公益项目联合本报奖励她 5000元



前几天,泊头一位七旬老 人晕倒街头,众多路人上前施 救后离开。老人的女儿想通过 本报寻找当时救助父亲的好 心人。其中一位女子在为老人 做心肺复苏后,瘫在地上,被 家人背着默默离开现场。《沧 州晚报》刊出她的故事后,全 城都在寻找这位好心人,最 终,这名叫李秀明的女子终于 被找到。本报以《好心人,你们 在哪?》《跪地救人累瘫的"女 侠"找到了》为题报道了此事。

两篇报道相继发出后, 众多人被李秀明忘我的救人 精神感动。有网友甚至找到 她和丈夫在衡水经营的餐饮 店,上门对她的行为给予表 肯定。同时,"阿里巴巴天天

正能量"公益项目联合本报 授予李秀明"天天正能量特 别奖"(左下图),并奖励她 5000元奖金。颁奖词中这样 写:每一次按压,都是对生 命最虔诚的祈祷。她的善 举,不仅挽救了垂危的生 命,更在冰冷街头点燃了人 性的火炬。她拼到力竭、晕 倒,默默离去,留下的不仅是 拯救生命的背影,更是人性 光辉的永恒印记。

得知自己获奖,李秀明很 是意外:"我其实只是做了-件特别普通的事,没想到获此 殊荣,这对我是莫大的肯定和 鼓励,希望每一个人在遇到困 难时都能有人相助。

围裙里的金手链

近日,17岁的市民晓晓 找回了价值近两万元的金手 链后,向店主张府成不停地道

2月8日下午,市民晓晓 和朋友来到新华路禾家陶社 做陶艺。她觉得手腕上戴的金 手链碍事,便将手链放在围裙 口袋里。3个小时后, 晓晓和 朋方做完后便离开了陶艺社

当天晚上,晓晓才发现金 手链丢失了,她立即打电话询 问陶艺社店主张府成是否看 到一条余手链。张府成收拾桌

面时没有发现手链。张府成得 知,这个金手链是晓晓过生日 时,妈妈送给她的礼物,价值 近两万元,非常珍贵。于是,第 二天一早,他早早来到店里, 经过一番寻找,最终在一个围 裙的口袋里发现了这条金手 链。他小心地将手链放在衣服 贴身的口袋里,妥善保管,很 快物归原主。





日前, 献县乐寿镇北马庄村下沉工作队邀请沧州中西 医结合医院的医护人员来到北马庄村村委会,为村民量血 压、测心率、做超声,并解答村民关于健康的疑问

卢悦平

黄骅歧口村村民李朋阳 及时救助摔伤老人

本报讯 (记者 马晓彤)日 前,渤海新区黄骅市南排河镇歧 口村村民刘先生找到南排河镇政 府工作人员李朋阳,感谢他及时 施救,帮他摔伤的六旬母亲及时

前段时间,李朋阳到歧口村 开展低保帮扶工作。途中,一位村 民向他求助,说不远处有位老人 受伤倒地,情况危急。李朋阳立即 赶到现场,看到老人头上有一 两三厘米的出血口,他立马拨打 了急救电话。原来老人骑车过坡 时车辆失控,从坡上滚落时头部

李朋阳在附近村民的帮助 ,将老人送到歧口卫生院。在卫 生院处理伤口后,老人被送到附 近医院接受进一步治疗。如今,老 人已经出院回家。

走亲聚会喝"嗨"了 侥幸开车被查了

本报讯 (记者 刘冰祎 通讯 王新苗)日前,孟村回族自治 县的刘某在亲戚家聚会饮酒后, 侥幸开车回家,结果半路就被交

当天14时许,孟村回族自治 县公安交警大队城区中队的交警 在辖区执勤时,发现一辆黑色轿 车的驾车男子刘某身上散发出明 显的酒味。经检测,刘某为酒驾。 面对交警,刘某懊恼又后悔。他 说,当天中午,他去亲戚家聚会, 席间一高兴就喝了几杯白酒。刘 某自认为"没喝多少",便侥幸驾 车回家。没想到刚上路不久,他就 被交警查个正着

最终,对于刘某饮酒后驾驶 机动车的违法行为,交警依法作 出了罚款 1000元,驾驶证记12 分、暂扣6个月的处罚。